

Głowno, dnia 17.06.2021 r.

ZP.0062.2.2021

**„Dostawa wyposażenia multimedialnego dla ZS Nr 1 im. Prof. R. A. Cebertowicza w Głownie” w ramach projektu pn.: „Zawodowo na 100%”
Ogłoszenie numer: 2021/BZP 00082476/01 zostało opublikowane w dniu 14.06.2021 r.**

ZAMAWIAJĄCY I TRYB POSTĘPOWANIA

Powiat Zgierski, ul. Sadowa 6, 95-100 Zgierz, NIP: 732-217-00-07, w imieniu którego działa **Zespół Szkół Nr 1 im. prof. R.A. Cebertowicza w Głownie, ul. Mikołaja Kopernika 24/26, 95-015 Głowno**, reprezentowany przez **Panią Elżbietę Kołodziej - Dyrektora Placówki, godz. urzędowania: poniedziałek – piątek od 8.30 – 15.30**, <https://cebertowicz.bip.wikom.pl/>, adres e-mail: zs1głowno@gmail.com, tel.: [42 719 07 88](tel:427190788)

adres skrzynki EPUAP: /cebertowicz/SkrytkaESP

adres strony internetowej prowadzonego postępowania: <https://miniportal.uzp.gov.pl/>,
<https://cebertowicz.bip.wikom.pl/>.

Przekazujemy Państwu treść zadanych pytań i udzielone odpowiedzi:

Pytanie 1:

W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa ww. postępowania, którego przedmiotem jest dostawa sprzętu komputerowego, zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniżej zadane pytanie dotyczące oprogramowania: wszystkie zamawiane komputery stacjonarne oraz przenośne.

W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Education dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz szkoły policealne?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie akceptuje proponowanego systemu operacyjnego. Zamawiający wymaga pełnej, nie dedykowanej wersji systemu Windows 10 Pro.

Pytania Nr 2, 3, 4 - dotyczą - pozycji: 58, Stół z powierzchnią interaktywną:

Pytanie nr 2:

Zamawiający zapisał wymaganie "- obudowa kotwiona, dostosowana do pracy na zewnątrz," jednocześnie podając zakres temperatur 0-40C

Czy bryła będzie stać na zewnątrz budynku? Czy będzie narażona na słońce, deszcz, śnieg ?

Prosimy o doprecyzowanie miejsca i warunków pracy urządzenia w podanym przez Zamawiającego pojęci" na zewnątrz"

Odpowiedź nr 2:

Obudowa dostosowana do pracy na zewnątrz oznacza obudowę odporną na wszystkie zewnętrzne warunki atmosferyczne (w tym słońce, deszcz, śnieg) jak i umożliwiającą jednocześnie pracę w minimalnym zakresie temperatur od 0 do +40 stopni Celsjusza.

Pytanie nr 4:

Zamawiający zapisał wymaganie "- całość wykonana ze stali nierdzewnej o grubości min. 2 mm, malowanej proszkowo," o ile ma to sens w przypadku bryły mającej kontakt z warunkami pracy na zewnątrz budynku nie ma to sensu ekonomicznego gdyby bryła miała pracować wewnątrz budynku aby wykonywać stół ze stali nierdzewnej.

Czy jeżeli odpowiedź na pytanie nr 1 będzie brzmiała ,że bryła stołu pracuje wewnątrz budynku w kontrolowanej temperaturze Zamawiający dopuści wykonanie bryły ze stali czarnej lub aluminium ? W pomieszczeniach biurowych nie ma miejsca korozja. Miliony mocowań telewizorów i monitorów to stal czarna malowana proszkowo doskonale radzi sobie w budynku przez długie lata.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający nie wyraża zgody na wykonanie obudowy z innego materiału niż wymagany w Opisie Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie nr 5:

Zamawiający zapisał zdania "- jednostka sterująca urządzeniem umieszczona w korpusie" oraz " Komputer OPS". Są to wykluczające się życzenia ponieważ komputer OPS jest montowany w słocie monitora zatem nie w korpusie bezpośrednio. Korpus stanowi obudowa stołu.

Czy zatem traktować te zapisy jako alternatywę do wyboru Wykonawcy przy czym w każdym przypadku dostęp do komputera jest chroniony ?

Znacznie prościej i wygodniej nawet na okoliczność serwisu jest mieć komputer w korpusie.

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający podtrzymuje zapisy dotyczące komputera OPS i umieszczenia jednostki sterującej urządzeniem w korpusie jako wymagania jednoczesne a nie alternatywne. Monitor wchodzący w skład stołu jest umieszczony w korpusie, komputer OPS jest umieszczony w słocie OPS monitora, więc tym samym również jest umieszczony w korpusie (razem z rzeczowym monitorem).

Treść pytań i udzielone odpowiedzi zostały zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

Elżbieta Kołodziej
Dyrektor ZS Nr 1 w Głownie

podpis osoby uprawnionej